(FEHLHE P.203~205)

%1 & BEE INABE (AR R EERER 2T 1 B 4
4% Bk Hfir e Hfff Y iz
Rt N
s 1 % 0 BHESE
fﬁﬂiﬁ)ﬁﬁ /J‘D% (Xﬁnxaui‘f'mlﬂﬁ‘) §
= 1 B 3 BT S W
B AR (RS A \
= 1 B 4 BHATERS
[ ik AR (BRI EL) ‘
A 1 % 5 BHESME
i&%%r% /J‘D% (?ﬁmaﬁ’rﬂimuﬂ 5
= 1 6 BHATFS
A OB (R RERE ) \
= 1 W7 MRS
At 13% H
DW501
[RAFER=/ N (R EREmaLel) , DRRHTACER () )=, [ THI=fE 5, FOEMIERBEAH]=0.93, [FFOME m)]=250, [HEATESJ=— (2. onscilh)
[Aﬁﬁﬁwﬁ]%o[%%%ﬁhﬁﬁp@ﬂﬁ]9[%W%FJEELTmmﬁﬂXiEEﬂIZ[ﬁ%%é]ﬁw\[@ 27 L, [ AR 2 B L2\
(BT A=, il )=t b3 5, (i m¢ﬁmﬁﬁgaxﬁ]15[ﬁﬁ@%ﬁéﬁﬁmﬂk%o[ﬁ B 0T b B A AR ERAE R (1 = L) (m) 12550

[atatml=at L3,

§>§

Eﬁ%lﬁLL&V\Eﬁﬁﬂ%%@}ﬁgﬁiﬁ (AR BT | = AL YE R

P-5



(B P.203)

o2 5 H{hiE Wk 1 ¥% M4y
4T ks HAfi7 W HA oy fE
CRNEIEIRE N .
EW %8 FHANLERS M
PR A HRRT A [ ] .
B 9 FHMESM
BAAT A o
E F 10 SHGRESR
#t ES )
DW502

(4T & (B 1=1,

(AR RBERR ] =" S e

(AR E pAR | = AL ME R 7E

P-6



(EH L P.203~205)

% O3 5 BUh#* RS AN (SRR EL) IR
AN HAE BT Py ==X ot e
Eevases L]
A
Bhm (A)
A
Bhm (B)
A
Bhm (C)
A
S =1
A
At E
DW506

[Ratfinl]=/h 0t (nacdaffiaxat) , [ETH]=fS, [FPFOEMIEE#EAT]=0.9
[%W%F]£tbf$mﬁﬂXiEEﬂE[ﬁ%%é]%ﬂ[@ %]ﬁb[iék%k@%%%b&w
[ o il IR PR LB A J)1=1. 5, (AT RERI AR R AE R (m) ]=550, [{RGERAE 2 3 & B MR R st & ( 1
[1&% PR ) =R E R

Xﬁﬂaniﬁﬂnx;:+ (/J‘Dfx j:j:$ 'f}i ﬁa%)

K=K 1*K2%K3%K4*K5
=0. 93%0. 8%0. 85%1. 1%1. 5=1. 043

K1:FEOVERIZ L A 4HIE = 0.93
K2 4ER (2 L 24f1E = 0.8
K3: 8% EH4bI ;éﬁE
K4: THEMEIC L D4l
K5 g% Bl 1 J:é%@E

THERHHEIZ L AHIE
K4=1. 0+0. 1% (N-1)
=1.0+0. 1% (2-1)=1.1
N: B TR = 2

(Fhm TR =2, xRl =5t L35

3, [FFOE (mm) 1=250, [FIKIER (m) =550, [FXEt&MHfEEatE#EAJ1]1=9
=L >mﬂk%o [NEPREERR ] = FRrEEREE

HF‘_{H

0. 85
= 1.
1.5



(EH L P.203~205)

o4 5 HUliE Bl OB (R 1R %y
AR Bk BT & FLATG i g
EXER3 0]
A
B (A)
A
il (B)
A
Bl (C)
A
it 1 =)
DW507

[RRAFRRRI=/ 2 (ERREEMRREE) |, (R LHFI=fE >, [FOBMIEEEEA]I=0.93, [FFOYE (mn)]=250, [FHRIEE (m)]=550, [R3F4MHHastmtEAJ)]=9
Bl )=1: & m@mﬁw LG, DERER]=g, gL, CEEIS TR e L2, (Rt LRRIH00, [(REAE =gt £ 5
b AL 0 =15, (AR BRI R (m) 12550, (IRl B & LIt b+ 5 A R ISHIER (1 < L) (m) ]=550, (/A% xIEHERE] = Sveisss e
(B R | = S

TR hagE - + 15 - FGRALE)
K=K1*K2*K3%K4*K5
=0. 93%0. 8%0. 85%1. 1*1. 5=1. 043
KL:FEORIZ X A 41E = 0.93
K2 sERIZ X A4HIE = 0.8

K3mm#*ﬁ: X AHIE = 0.85
4 THERMERICEAMIE = 1.1
K5ﬁ RECEIC L AMHIE = 1.5

THEEMHHIZ X DHIE
K4=1. 0+0. 1% (N-1)

=1.0+0. 1% (2-1)= 1

N:FHE TR =



(EH L P.203~205)

% 5 5 BUh#* X Rk AN (SRR EL) R
AN HAE BT Py ==X 4KA e
AR
A
i (A)
A
W (B)
A
i (C)
A
A
A
At IEVY
DW509

[Ratfinl]=/h 0t (nacdaffiaxat) , [ETH]=fS, [FPFOEMIEE#EAT]=0.9
[%W%F]£tbf$mﬁﬂXiEEﬂE[ﬁ%%é]%ﬂ[@ %]ﬁb[iék%k@%%%b&w
[ o il IR PR LB A J)1=1. 5, (AT RERI AR R AE R (m) ]=550, [{RGERAE 2 3 & B MR R st & ( 1
[1&% PR ) =R E R

Xﬁﬂaniﬁﬂnx;:+ (/J‘Dfx j:j:$ 'f}i ﬁa%)

K=K 1*K2%K3%K4*K5
=0. 93%0. 8%0. 85%1. 1%1. 5=1. 043

K1:FEOVERIZ L A 4HIE = 0.93
K2 4ER (2 L 24f1E = 0.8
K3: 8% EH4bI ;éﬁE
K4: THEMEIC L D4l
K5 g% Bl 1 J:é%@E

THERHHEIZ L AHIE
K4=1. 0+0. 1% (N-1)
=1.0+0. 1% (2-1)=1.1
N: B TR = 2

(Fhm TR =2, xRl =5t L35

3, [FFOE (mm) 1=250, [FIKIER (m) =550, [FXEt&MHfEEatE#EAJ1]1=9
=L >mﬂk%o [NEPREERR ] = FRrEEREE

HF‘_{H

0. 85
= 1.
1.5



(EH L P.203~205)

# 6  Hiffi# SR O (IR R 1
Zapin Bikg HAL Kok AT G fiig2d
AL
A
Bl (A)
A
Hebii (B)
A
B (C)
A
BT Y
A
At E
DW510
[RFHAIBII=/N O BRG] | [ETHRI=pE 5, [IFOMRMERBEAS]=0.93, [PFOYE () 1=250, [FHM TARAH =2, [HHIER (m)]1=650
(et 26 PRI LB A ] =0, [ﬂﬁﬂzfﬂﬁ SELUChhit R, (R, [ U (ERIscRi e m L, (BRI 1 5
R A B HIEAR B EE A 1=15, At BSEARATE R (m) 1=550, [(RARALH % 4 & T 2 ik SFAHUE R (1 = 1) (m) =550, [N RS IR = AL FiiE

[1&%& BT ] =L EE SR

Xﬁﬂaniﬁﬂnx;:+ (/J‘Dfx j:j:$ 'f}i ﬁa%)

K=K 1*K2%K3%K4*K5
=0. 93%0. 8%0. 85%1. 1%1. 5=1. 043

K1:FEOVERIZ L A 4HIE = 0.93
K2 4ER (2 L 24f1E = 0.8
K3: 8% EH4bI ;éﬁE
K4: THEMEIC L D4l
K5 g% Bl 1 J:é%@E

THERHHEIZ L AHIE
K4=1. 0+0. 1% (N-1)
=1.0+0. 1% (2-1)=1. 1
N: B TR = 2

HF‘_{H

0. 85
= 1.
1.5



(EH L P.203~205)

BT T HfhE FA NI R 1 %y
Zapin Bk HAL & FLATG G fiig2d
TAEEAD
A
B (A)
A
il (B)
A
Bt (C)
A
it 1 =)
DW511

[RRAFRRRI=/ 2 (RREEMRRE) |, (R LHFI=E >, [FOBMIEEEEA]I=0.93, [FFOYE (mn)]=250, [FHRIEE (m)]1=550, [R3F4MHHasatmtEAJ]=9
Bl )=1: & m@mﬁw LG, DERER]=g, gL, CEEIS TR e L2, (Rt LRRIH00, [(REAE =gt £ 5
b AL 0 =15, (AR BRI R (m) 12550, (IRl B & LIt b+ 5 A R ISHIER (1 < L) (m) ]=550, (/A% xIEHERE] = Sveisss e
(B R | = S

TR hagE - + 15 - FGRALE)
K=K1*K2*K3%K4*K5
=0. 93%0. 8%0. 85%1. 1*1. 5=1. 043
KL:FEORIZ X A 41E = 0.93
K2 sERIZ X A4HIE = 0.8

K3mm#*ﬁ: X AHIE = 0.85
4 THERMERICEAMIE = 1.1
K5ﬁ RECEIC L AMHIE = 1.5

THEEMHHIZ X DHIE
K4=1. 0+0. 1% (N-1)

=1.0+0. 1% (2-1)= 1

N:FHE TR =



(FEH L8 P.203)

%8 & HiffiE 1A A 1 ¥B 4V
AN HIBS BT B HAT 4KA e
EXERs ]
A
AL (A)
A
&l 15 MY
DW503

[T e R AE ] =" SRR,

[EBE 5 PR | = S e B R



(FEH L8 P.203)

409 5 HliR PR A T A T RN AL
2 R BT B HAfh A ES

Al (A)
A

fiehifi (B)
N

Al 1¥B %Y
DW504

(TR () J=1, [AFXRME] =" AEERE, REGEHE] =IEEE ST



(FEH L8 P.203)

%10 & HiffiE BAsdT A 1 ¥B 4V
AN HIBS BT B HAT 4KA e
EXERs ]
A
AL (A)
A
&l 15 MY
DW505

[T e R AE ] =" SRR,

[EBE 5 PR | = S e B R



